

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Pani Dominika PUNDOR



KSZP: 2712

Świętoszów dnia 05 czerwca 2025 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **62/21/PN/2025** na **Dostawę środków czystości**.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

W SWIZ Zamawiający wymaga aby zamówienie zostało wykonane w terminie: do 120 dni od dnia zawarcia umowy z zastrzeżeniem iż: dostawy dla zamówienia podstawowego będzie realizowane do 30 dni od dnia zawarcia umowy. Jak należy to rozumieć. Czy całe zamówienie musi być zrealizowane w 30 dni, czy część w ciągu 120 dni? Importer woreczków nie posiada takiej ilości woreczków do próbek na stanie, czy będzie można zrealizować dostawę woreczków w ciągu 120 dni ?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że termin na realizację całego zamówienia podstawowego wynosi 30 dni.

Pytanie 2

poz.33 czy Zamawiający chce zamówić stelaż(mop) +kij do nakładki 50cm, czy nakładkę 50cm+kij. Sformułowanie jest niejasne.

Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga wyceny zestawu tj. stelaż + mop + kij do mopa.

Pytanie 3

Zwracam się z prośbą o dodanie obowiązku przedstawienia dokumentu potwierdzającego sterylność woreczków do przechowywania żywności poz. 5 w celu potwierdzenia zgodności z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje o dokonaniu zmiany w zapisach umowy § 1 PRZEDMIOT UMOWY dodano ust. 4,5 (załącznik nr 7 do SWZ).

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) załącznik nr 2 do SWZ, Formularzu cenowy - załącznik nr 6 do SWZ oraz Projekt umowy załącznik nr 7 do SWZ

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia zmian składając ofertę.

Z poważaniem

/-/ Dominika PUNDOR